



В Курганинском районе проводится доследственная проверка по факту применения сотрудником милиции огнестрельного оружия

Лабинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю проводится доследственная проверка по факту применения сотрудником милиции огнестрельного оружия, в результате чего погиб 33-летний мужчина, 20-летнему юноше причинено ранение. Проверкой установлено, что 9 мая 2010 года между жителем поселка Щебенозаводской и двумя братьями из этого же населенного пункта, ранее проживавшими в г. Новокубанске, произошел конфликт. В связи с этим 10 мая 2010 года в поселок для выяснения отношений прибыла группа лиц из Новокубанского района. С целью пресечения возможных массовых беспорядков в поселок были направлены сотрудники милиции. В процессе пресечения противоправного поведения участников конфликта сотрудником милиции было применено огнестрельное оружие, в результате чего ранения получили двое мужчин. Один из них при доставлении в больницу скончался. В настоящее время продолжается осмотр места происшествия. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640215>